THK

& Wil  Geschaftslage DM je qm
i ' 1B-LAGE wvirereeeeeeeieenie sttt ettt et een et an st et ansaer et esretanenn e anenenennaes = 20,- bis 40,-DM
TD-LAGE wererrreeereeeerseseeseesesesssesessesseseesesesssssessssseseessesess s eeseeseeeeeeseseeseseeeeseseseeseeeeee e eseesseseereen - 10 bis 20,-DM
28 = 2D-LAGE <o e ne e = 6,- bis 12,-DM
BUroraume ........cceveevees = 6,- bis 10,-DM

Gewerberdume = 2, bis 6,- DM

(z. B. Lager- u. Produktionsréume)

|Enger |

Geschiftslage DM je gm

TALAGE ririeiee e e e e e e ae e e e ene e ene s = 14,- bis 20,-DM
1b-Lage ........ = 8,~ bis 14,-DM
2a - 2b-Lage = 7,- bis 10,-DM
BUMOTEUME iviiieeereti e ee e e eree s st be et e es b et e e ea s bereeseasreeessasstreesseanseeeseasssssaasaaassssnasanssrntansensassbensesses = 5,- bis 8,- DM
GEWEIDEIEUITIE 1eeii ittt ec e e bee s te s bt e s e e smteeeeeestabeeeeassreees s bnsseaesaabnseeassassntensansanstnasansennsneeassnns = 2,- bis 5,-DM

% (z. B. Lager- u Produktionsrdume)
|
|

1 Herford

I

J Geschaitslage DM je gqm

! 1a-Lage ..o rttetreesheeieeisabarteriaareeeeaiEettereiateeeeeeateteeaanteeeeeeaaateeeeesiaarteeteaeianteatanaiaranrenesanrareaanan = 35,- bis 70,- DM
| L1 1T T SO OO TS SU TSP = 20,- bis 40,- DM
* 2a - 2b-Lage = 14,- bis 25,-DM
; Biirordume ....... = 7,- bis 14,-DM
| GEWEIDETAUITIE ... ceveiii i e ieieeieser e e e eeeeeees st baseeseasebe st esssteessassnsaeesanssnsasssanesnssaseasaassnnsseseeasnrnnseansantes = 2, bis 6,- DM

(z. B. Lager- u. Produktionsraume)




THK

Hiddenhausen
Geschéftslage DM je gm
1a-Lage o= 1, Dbis
ib-Lage = 5,- bis
2a - 2b-Lage = 4,- bis
BUTOTAUME .eeverreranannne = B, bis
Gewerberdume = 2,- bis

-(z. B. Lager- u. Produktionsraume)

12,- DM
8,- DM
6,- DM
8,- DM
6,- DM

Kirchlengern

5

Geschiiftslage DM je gm
= 8,- bis
= B6,- bis

2a - 2b-Lage = 5,- bis

BUFOTAUME «veuviureereremseersesssemsssrarssssssssssssssssssinsaess = 6, bis

Gewerberaume = 2- bis

(z. B. Lager- u. Produktionsraume)

12,- DM
10,- DM
7,- DM
8,- DM
6,- DM

Léhne
Geschéftslage DM je gm
1a-Lage = 20,- bis
1b-lLage = 10,- bis
2a - 2b-lLage 7, bis
BUFOTAUME eoeveervreerneresmremssnssessssssanes = 6, bis
Gewerberdume = 2,- bis

(z. B. Lager- u. Produktionsraume)




ITHK

Rédinghausen

(z. B. Lager- u. Produktionsrdume)

6)@ ; Geschifislage DM je qm
12,- DM LR T - Y OO OO = 10,- bis 12,-DM
8,- DM TD-LAGE cteuireeereeierteeseesese et et e st st s se s e e et e e oS h s e he e e et r e ee e s b et b et e b et et n oA e e eneanereanenaba s = 8,- bis 10,-DM
6,- DM 2a- 2b-lLage . = 6,- bis 8,- DM
8,- DM BUITOIEUIMIE eeveeereeeeeeeeeeeeeeeeeaeeseeeseeeseseessestessesseesesassass st saeastaessensaastaansaasssasaneesbasresnssstssrnsasssasssneerees = B, bis 7,- DM
6,- DM GGEWEIDEIALITIE v eeeeeeeeeeeeeeveeeeemeeaeeeesaesaessenermesaeaassasaeraetasaeseseanesreseeeabe st sabaesssess et s setsnsesassasenbessennes = 2,- bis 5,- DM

| Spenge

| Geschiftslage
1a-Lage
Lo T I T = OGO
‘ oL -] o K- Vo [ O YD SUPOO
Burordume .....

GEWEIDEIAUME ..ccevieieeircrt s e e JE OO
(z. B. Lager- u.Produkiionsrdume)

DM je gm

16,- bis 24,-DM

12,- bis 18,-DM
8,- bis 12,-DM
7,- bis 10,-DM
2,- bis 6,- DM

;Vlothvo

(z. B. Lager- u. Produktionsrdume)

; Geschiiftslage

f LIS =T = 0 OO OO OSSO =

3 TD-LAOE woviiereereeceemereistsre s sh et b et R bR b et ee et b bbb s =
2a-2b-Lage .

: =W o] 2= 10 1 1= Y SO e eenereaseane et eatesaneseeee e ee e r e s e e e e nnenes

| GEWEIDEIALITIE wcerecutracueesiereereeeessstsrs i ess s e e e se s b e s b erama s cm e s s e s ae A eSS s =

DM je gqm
20,- bis 28,-DM
bis 15,- DM
bis  10,- DM
bis 8,- DM
2,- bis 6,- DM




Petershagen

Minden

Hullhorst

Bad Oeynhausen
Porta Westfalica

THK

Bad Oeynhausen

Geschiftslage

1a-Lage =
Lo T =T = O S OO PO O PO PRI =
P R~ o - L= SO OO OSSOSO =
Blirordume =

Gewerberaume
(z. B. Lager- u.Produktionsraume)

DM je gm

30,- bis 60,- DM

20,- bis 35,-DM

10,- bis 16,- DM
8,- bhis 10,-DM
3,- bis 6,- DM

Espelkamp

Geschiftslage
1a-Lage -
ib-Lage =

2a - 2b-Lage ..

BUITOIAUME weevvieereeeeeesserersermerns tassassessasseassssasrerarssssesnsssnnssssassesrsareseessenssassnssasssesensnsnermenmeninmisiseisessn =
GOWEIDBIAUMIE e eeereieteeireieetsesessteesssssetssasssareassrassseeaassssessres nsasesassseneesassenaansaesansaneeae s nreanensannenessn =
(z. B. Lager- u. Produktionsrédume)

Hille

Geschiéftslage

3 I Vo T OO OO SOOI P OO P ORI =
1b-Lage ........ =
2a - 2b-Lage =
R TH (g o) a= 1F 10 1< TSR T T T OO PP P O =
(== 100 = = 10110 L= T OO =

(z. B. Lager- u. Produktionsrdume)

DM je qm

8,- bis 12,-DM
7,- bis 9,- DM
7,- bis 9,- DM
4,- bis 7,- DM
2,- bis 4,- DM




#

Geschéftslage

TALAGE  evvrersssesseesesseresssss e s = 3, bis 7,- DM
TI-LAGE  revrersseeeessssoe s e 25 = 3, bis 7,- DM
D8 = DD-LAGE wovereeerrerrereesssssssssss b = 3, bis 7,- DM
BEIFOTALITIE wvveeseraesreessssssseesesssssamssssss e esssssss 1S = 3,- bis 6,- DM
GIOWETDEIELIMIE ereevorsseesssseessesssssssses e oY = 2,- bis 4,- DM

(z. B. Lager- u. Produktionsraume)

Liibbecke

Geschiftslage DM je gm

TEALBGE erseereseeseesesseseesss e = 25- bis 40,-DM
TD-LAGE  wvvverrersssssseeresseessssssessssse s = 15,- bis 25,-DM

D8 = DD-LAGE wvvvvrreerserressessessssssssssa s = 8- bis 14,-DM
BFOIAUIIE +ovveveseensereesessssseseestossssss s = 8- bis 10,-DM
(EWEIDEIAUMIE «.roneveesssssssseesssssssssssessrsssasssss 2 = 3,- bis 6,- DM

(z. B. Lager- u. Produktionsraume) . é

| Minden

Geschéftslage DM je gm

TELAGE  wresserssoersessssersessse 70,- bis 100,- DM
D-LAGE  eeresresseseessesssseesses e = 28~ bis 40,-DM
BT P ———EE R R = 12, bis 20,-DM
BUEITOPAUMIE +ovvsseeenerssesssseresssssisess st e ER = 8- bis 12,-DM
GLOWEIDEIAUME ..evvveessssseresessessssssseseesssssssas s = 4, bis 7,- DM

(z. B. Lager- u. Produktionsraume)

40




THK

Petershagen
DM je gm W)  Geschaftslage DM je gm
----------------------------------------------------------------------------- = 3. bis 7-DM [ TBLAGE veeeeereeeesvvsses e sss s nesss sttt = Oy DIS 12, DM
............................................................................. = 3- bis 7-DM TD-LAGE overererrecemssssrsssees s ess ettt ssnssssnsssssseesssnsns = 757 DIS10,- DM
----------------------------------------------------------------------------- = 3~ bis 7-DM D8 = DD-LAGE crvvoreeeereveeeseseeiessssseessssssssss st ensssisnss st ssessnisessssssssiennnnens = (i DIS 10,- DM
----------------------------------------------------------------------------- = 3, b{S 6,- DM BUTOFEUITIE ooeeeoeeoteseeeeeeeeeteseesessesssssesseseeseseseseseessseeseessesesessnsersssasassesasssnsssmssssessssssssssssesnenssnnnnenenns = 4= DI 7,- DM
----------------------------------------------------------------------------- = 2,- bis 4-DM GOWETDEIEUMIE oo oeeesrer e eevseeseeereseseeseseseessteeseaesesseseessessessassneneesasseseassstosssssssssennnsneseenns = 25= DIS 4,- DM

(z. B. Lager- u. Produktionsrdume}

Porta-Westfalica
DM je gm Geschéftslage DM je qm
----------------------------------------------------------------------------- = 25- b!S 40,- DM TA-LAGE evevrereeeeesie ittt nssennns = 20,7 DS 24,- DM
------------------------------- e S 1D b!S 25,- DM TD-LAGE werveeveecmsiresseeses et ettt saests s = 12,7 DIS - 20,- DM
----------------------------------------------------------------------------- = 8- b!S 14,- DM 28 = 2D-LAGE +eeveerrerrreeeinsesie ettt st = 8,7 DIS 10,- DM
----------------------------------------------------------------------------- = 8, b!S 10,- DM BUIOTEAUITIE o oeeeoeeeeeeeeeeeeeeseesessessssssessseasssessassssesoneaesmsseemsesassmsmsesssatorsssnsessssmsssssssssessassssssesnnennnsenienes = 4= DI 7,- DM
----------------------------------------------------------------------------- = 3,- bis 6,- DM COWEIDEIALITIE o oeoeeoeoeeeeeeeeeeeeeeessessassseseasssssesseseensessenseasssnesassatanenearssessssstssessarsssessssmsnssmsssinsesnnnenns = 2y~ DIS  4,- DM

(z. B. Lager- u. Produktionsrdume)

DM je qm Geschiftslage DM je gm
--------------------------------------------------------------------- 70,- bis 100,- DM TA-LAGE ereseseseesoeeseee oo eeeseseeseeseee s cr s = 8y DIS 12,2 DM
''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' = 28,- bis  40,-DM TD-LAGE cerereereeeresseseesses sttt sns st ssssssensnens = 157 DIS 9, DM
-------------------------------------------------------------------------- = 12,- bis  20,-DM D8 = DB-LAGE wrevveverereeeeeseseesssesessesesscmmsereesessssss s sssssssses sttt = Ty DIS 9, DM
------------------------------------------------------------------ = 8- bis 12,-DM BUTOTAUMIE weoooeoooeooo oo oo ssseeseees s eeese e s ssssaesssensesssasassseesssessssessessessnssesssenessesssssssssennninnn = 4= DIS 7, DM

............................................................................. = 4,- bis 7,- DM Gewerberaume = 2, bis 4,- DM

(z. B. Lager- u. Produktionsréume)




2a - 2b-L.age ..cccoiriereniiiniee, eteeeeereeeseeesesseessaseesseeesseceseesmeseanreeeieeiiareestizEreTasiEtiernteasanneaeraanen
BUITOTEUIMIE weveeererseureesisasstereiaisssessasasaresesseassersasaasneeasamrresieasbsbEesen e abnssassas s s e e s enan e rases s e bbb Ee s o b anes e nn
GEWETDEIAUME .veeeeerrerrireeeessre e e e sresseenaneas et teeeiesheriesereeessteesateeiaasereasnteesrenerairtteaasssaterenaras
(z. B. Lager- u. Produktionsréume)

DM je qm

bis
bis
bis
bis
bis

17,- DM
15,- DM
8,- DM
8,- DM
4,- DM

Stemwede

Geschiftslage

1a-Lage .o U OTTOS
1D-LAge oo SETOTUROR rererre e reeeerer e ne e s ba b
DA - 2D-LAGE ereveereerireiet et b
(2107 1= 101011 NP TUUOTR U U P PP

GEWETIDEIAUITIE ceeeeeeeeeeresesaeeeereasseseessassseessenasnsesesanteasaesassnesseesaaneerenssanaaneEnssnasmendaera st neenesananasaesbrens =

(z. B. Lager- u. Produktionsréume)




